



Bayer Zsolt: Betartsuk?

2009 július 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mármint a szlovák nyelvtörvényt. Ez ám az egyik legfontosabb kérdés – csak erről nem esik szó. Fontos kérdés, s egyben mélyen filozofikus. Erről értekeznek már Szophoklész az Antigonében – s ezt a kérdést szegezték vádként Nürnbergben a náciknak, mármint a végrehajtóknak: miért nem tagadták meg a parancsot?

Hát igen, miért is nem tagadták meg a parancsot...

S természetesen ez a kérdés kizárólag a náciknál értelmezhető, a kommunistáknak nem illik feltenni. Illetve a kommunisták esetében maga a felmentés a diktatúrára való hivatkozás.

Ami a náciknál vád, az a kommunistáknál menlevél és hivatkozási alap. Ez már önmagában filozófia, ugye. S mindezt alaposan meg lehet bolondítani akkor, ha a demokrácia keretei közötti ellenállásról, "parancsmegtagadásról" ejtünk szót. Vagyis: van-e igazolható és elfogadható mód s pillanat s lehet?ség, hogy egy demokrácia polgára ellenálljon az államnak, a demokrácia törvényeinek?

Természetesen van.

Egész életünk tele van ilyen pillanatokkal és lehet?ségekkel.

Most éppen felvidéki magyarjainkon a sor. Mert a szlovák nyelvtörvény szembe halad a polgári demokráciákkal, ez még csak hagyján, de az ezeréves "isteni" törvényekkel is.

Ebb?l pedig egyetlen dolog következik: nem kell várni semmire, leginkább az impotens európai szervezetek állásfoglalására fölösleges várni. Ellenben mindent ugyanúgy kell tenni és csinálni, mint eddig. Pontosan ugyanúgy, ugyanott s ugyanannyit kell magyarul beszélni, mint eleddig, a magyar nyelv? kiadványokban pontosan ugyanolyan módon, magyarul kell leírni a földrajzi neveket, mint eddig. Egyetlen pillanatig sem kell foglalkozni a kulturálisan frusztrált s e végb?l végképp meghülyült szlovák politikusok ostoba és szar törvényeivel. Ezek a törvények egyszer?en nem léteznek!

S hogy aztán mi lesz? Megsúgom: semmi sem lesz! Ugyanis nem lehet semmi sem – hát éppen ez a szép az egészben!

Mert ugye, adódik a lehet?ség, hogy majd megbüntetik a renitens magyart X euróra, de mondjuk mindjárt ötezerre, hogy kapjon frászt félelmében. No, ekkor jön el a pillanat, amikor szintén semmit sem kell tenni. Értve ezalatt, hogy egy büdös vasat sem kell, s?t, nem szabad befizetni!

Mert mi is történik majd, ha senki sem fizeti be a kirótt büntetést? Az történik majd, ami történni szokott. Jönnek újabb és újabb büntet?cédulák, egyre nagyobb összegekr?l. Ezeket kitarót szorgalommal és sztoikus nyugalommal a r?tyibe kell hajigálni. S aztán?

Hát azután, ad absurdum jönnek a végrehajtók, vagy kijön a rend?rség, hogy börtönbe vigye a renitens állampolgárt. Nos, barátaim, minekünk éppen erre a pillanatra kell várnunk!

S minél többen, mondhatni tömegesen, leginkább pedig egy emberként sértitek meg ezt az idióták által hozott, idióta és szar törvényt, annál nagyszer?bb lesz nézni, amint a szlovák állam becs?döl és nevetség tárgya lesz. Vagy tényleg azt hiszitek, hogy tömegesen kilakoltatják és/vagy börtönbe viszik mondjuk a csallóközi magyarokat?

Ugyan már, barátaim!

Ha csak egyetlen magyart is elvinnének, akkor mindjárt felébredne az amúgy teljesen impotens EU. Csak rá kell majd mutatni egy csallóközi magyarra, mondjuk egy nyolcvanesztend?s Pali bácsira, s el kell mondani jó hangosan: Pali bácsit azért viszik éppen börtönbe, mert magyarul kért Kalmopyrint a gyógyszerértárban, aztán meg nem volt hajlandó kifizetni az ötezer eurót. Ennyit kell tenni, barátaim.

Egy emberként, tömegesen sértsétek meg a hülyék törvényét, hányjatok rá fittyet – tanúsítatok kollektív ellenállást azzal, hogy továbbra is magyarul beszéltek.

Ugye, menni fog?

Bayer Zsolt, magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló